



Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete
2133 Szödliget, Szt. István u. 34-36.
Tel: 27/590-095, Tel./fax: 27/590-236
E-mail: polgarmester@szodliget.hu

Iktatószám: SZL / 8643 - 2 / 2021.
A napirendet tárgyaló ülés dátuma: 2022. január 14.
A napirendet tárgyalja: Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette: Gerencsér Lívია
Előterjesztő: Juhász Béla polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa: nyílt / zárt, rendes / rendkívüli
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa: egyszerű / minősített

ELŐTERJESZTÉS

Szödliget Nagyközség Képviselő-testületének 2022. január 14-én tartandó ülésére

Tárgy: A Szödliget, Malom u. 048/50 hrsz alatti ingatlan szennyvízcsatorna bekötésének kiépítéséhez szükséges hozzájárulások

Tisztelt Képviselő-testület!

A 048/50 hrsz-ú ingatlan 4/6 hányadú tulajdonosa Szeghő Tamás tervezőt (MK: VZ-TEL 13-5837 - 2600 Vác, Piarista u. 8.) bízta meg a Szödliget, Malom u. 048/50 hrsz külterületi ingatlan szennyvízcsatorna bekötése, földkábeles csatlakozóvezeték kiépítésének tervezésével.

Szödliget, 048/50 hrsz-ú ingatlan szennyvízcsatorna bekötésének leírása.

A 2133 Szödliget, 048/50 hrsz. alatti ingatlan nem rendelkezik szennyvíz bekötő vezetékkel. A közcsatorna gravitációs rendszerű, NA 300 mm AC anyagú vezeték. A Szödliget, 048/50 hrsz. alatti ingatlan szennyvízelvezetése a Malom utcában lévő gravitációs szennyvízvezetékhez való csatlakozással oldható meg. Az ingatlan DN200-as szennyvíztisztítóját a bekötési terv szerinti helyszínrajzi és magassági kialakítás szerint telepítik.

A tisztítónylás telken való elhelyezése olyan, hogy gépjármű forgalomra nem kell számítani.

Kérelmező a Szödliget nagyközség területén található 048/50 hrsz-ú ingatlan szennyvízcsatorna kiépítéséhez szükséges tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást kér.

Az előterjesztés mellékletét képezi a Szeghő Tamás tervező (2600 Vác, Piarista u. 8.) által készített műszaki tervdokumentáció.

A fentiek figyelembevételével az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé.



Határozati javaslat

Sződliget Nagyközség Képviselő-testülete megadja a tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást a Szeghő Tamás tervező (2600 Vác, Piarista u. 8.) részére a Sződliget 048/50 hrsz-ú ingatlan szennyvízcsatorna bekötés kiépítéséhez.

Kikötések: *A szennyvízcsatorna kiépítése kizárólag a szakági terv szerint lehetséges.*

Az esetlegesen felbontott burkolatot az eredeti állapotára kell helyreállítani, valamint az útlezárás kapcsán mindkét irányú forgalom biztosítását meg kell szervezni.

A közút, illetve az azon lévő műtárgyak megrongálódásából származó károkért – amennyiben az Kérelmező által végzett munkával összefüggésbe hozható – a Kérelmezőt anyagi és büntetőjogi felelősség terheli.

A munkavégzés ideje alatt a munkaterület teljes helyreállításáig a Jogosult teljes felelősséggel tartozik a munkaterületért.

A munkálatok végzése során a helyszínt kellőképpen meg kell világítani, valamint a baleset veszélyére utaló forgalomszabályozó jeleket jól láthatóan ki kell helyezni.

Kivitelezőnek a szennyvíz bekötéssel az érintett ingatlanok lakóit a munkálatok megkezdése előtt legalább 3 nappal az esetleges korlátozásokról értesíteni kell.

A munkálatok befejezése után az ideiglenes forgalomkorlátozást haladéktalanul meg kell szüntetni és az eredeti forgalmi rendet visszaállítani.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulás aláírására.

Határidő: *azonnal*

Felelős: *polgármester*

Sződliget, 2022. január 14.

Juhász Béla
polgármester